

内部材料
供领导参阅

政府工作快报

(73)

民权县人民政府办公室

2017年7月5日

我县1-6月份一般公共预算收入情况 1-6月份，全县一般公共预算收入完成47089万元，占年初预算86000万元的54.8%，超额完成了“时间过半任务过半”的目标，同比增收5124万元，增长12.2%。

县教体局出重拳整治在职教师有偿补课 一是召开动员会，就治理在职教师有偿补课进行部署。下发《民权县教体局深入开展中小学校及在职教师有偿补课集中整治活动方案》，重点整治中小学校组织、参与、协助的各类有偿补课。二是明确各学校校长作为本校治理工作的第一责任人负总责，对治理本校教师有偿补课不认真、敷衍塞责，依纪依规严肃对其及相关人员实行问责。对组织学生在校内进行有偿补课的学校，视情节轻重，相应给予通报批评、取消评奖资格、撤销荣誉称号等处理，并追究学校领导责任及相关部门的监督责任。三是加强对中小学校和在职教师有偿补课的监督管理，公开监督举报电话0370—8810900。对查

实的违规教师，坚决实行“零容忍”。对在职教师参与有偿补课并查实的，当年年度考核直接确定为“不合格”，取消三年内晋级和各种评先评优资格，扣发全年绩效工资，并视情节轻重，给予严肃处理。

县审计局聚焦“四条主线”推进审计工作 一是深化财政审计。认真贯彻新《预算法》和国务院《关于加强审计工作的意见》，关注财政资金分配、财政资金存量、部门预算执行、扩大县直单位审计覆盖面，强化镇财政决算审计，促进提高财政资金使用绩效。二是做实跟踪审计。持续加大对简政放权、重大决策、重大项目等政策落实跟踪审计力度，按照县委县政府的要求，确定主攻方向，聚焦重点内容，上报跟踪审计结果，及时发现和纠正有令不行、有禁不止行为，有力推动重大政策落地生根，促进政令畅通和相关制度的完善。三是强化投资审计。加大对全县实施的市政建设、交通水利、教育卫生等基本建设项目进行竣工决算审计，重点关注工程建设中的高估冒算、挤占挪用和损失浪费行为，加快项目建设进度，提高工程建设监管水平和投资效益。四是加强经责审计。贯彻落实两办规定及其实施细则，全面推行党政领导干部经济责任同步审计和乡镇主要负责人经济责任审计。

县统计局三举措完成半年企业用工调查工作 一是认真摸底，做好核实工作。严格审查全县样本企业的详细情况，在确定注销、停产企业名单时既要做好与相关企业核对在报情况，更要做好与名录库的核对。严格按照同行业、同规模、同登记注册类型的要求，力争筛选符合条件的样本单位进行替换。二是严格培

训,确保有效完成。统一采用集中授课的方式进行联网直报培训,对直报平台的基础操作进行分步解读,对数据报送中经常出现的问题进行重点讲解,特别是对规下企业以及新替换企业统计人员和新更换的统计人员从证书安装到报表的报送进行全流程演练,进一步提高统计员的业务能力和素质,确保半年度用工调查工作有效完成。三是加强审核,提高数据质量。加强企业报送数据审核力度,重点实施各项指标填报的准确性和完整性,对数据有偏差的企业,退回重新填写,对审核不过关但是数据无误的企业,要求其写明详细原因,确保源头调查数据质量。

县林业局全力做好林业防汛工作 一是健全领导小组,完善工作预案,强化工作责任,将工作措施落到实处。二是强化信息预报,做好预防工作,通过对气象信息的收集,及时向各乡镇(办事处)、国有林场发布暴雨信息,提前做好预防、应对工作。三是做好林区安全隐患排查工作,及时整改消除安全隐患。四是确保人力物力充足到位,积极应对林区汛期的突发事故,努力将损失减少到最低限度。

花园乡“三抓”绷紧夏季安全稳定弦 一是抓基础,关口前移。该乡50多名机关干部全部深入到村组一线,与村干部一道了解民情民意,倾听群众呼声,搜集当下群众关注的热点、难点、焦点等问题52个,并逐一进行解决。二是抓落实,强化责任。该乡结合镇情,制定安全稳定应急预案,切实落实安全稳定责任。成立安全稳定工作领导小组,党政主要领导任组长,班子成员及安监、信访、公安、司法、民政、各村支书为成员,实行24小

时值班制度，做到值班不离岗。三是抓服务，强化措施。组织有关部门对辖区内的人员密集场所进行安全检查，并及时下达整改通知书。同时，落实领导包案责任，对疑难问题进行集中会办，细化落实化解措施和化解时限，促使信访疑难问题得到根本解决。

孙六镇四举措做好防汛抗旱工作 一是隐患排查整改到位。该镇成立了隐患排查工作领导小组，对镇域内的隐患点进行了全面的排查，及时梳理相关情况，并提出合理有效的整改措施。二是清淤疏浚措施到位。该镇对镇域内的人字坝、龙门水库、等区域进行了排查，对河道中堆积的淤泥、垃圾及时进行清理，确保在汛期时河道能够正常排水。三是物资劳力配齐到位。该镇组建了9支汛期抢险应急分队，以应付各种突发灾害，做到有备无患。同时要求各村制定防汛措施，组织防汛抢险队伍，落实防汛救灾所需物资。四是汛期值班落实到位。该镇设立了防汛值班室，确定了专人值班办公，严格执行领导带班和24小时值班制度，确保通讯畅通；认真收集、分析突发信息，不瞒报、不漏报、不迟报，确保信息准时送达，及时处理。

本期发：县委、县人大、县政府、县政协领导， 各乡（镇）人民政府，县直有关单位。

（共印50份）